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1. 次の連立不等式を解きなさい。

（1）
{

x2 − 4 > 0

x2 − 3x− 4 <= 0

2. 周の長さが 20m で，縦の長さが横の長さ以下
の長方形状の囲いを作る。囲いの面積を 21m2

以上にするには，縦の長さをどのような範囲に
とればよいか。

21m2



3. ２次関数 y = x2 − 4x+ 5について，以下の問
に答えなさい。
（1）２次関数 y = x2 − 4x+ 5のグラフを x軸

方向に −2，y 軸方向に −1 だけ平行移動
した放物線の方程式を求めなさい。

（2）２次関数 y = x2 − 4x+ 5のグラフを y 軸
に関して対称移動した放物線の方程式を求
めなさい。

（3）２次関数 y = x2 − 4x+ 5のグラフを x軸
に関して対称移動した放物線の方程式を求
めなさい。

（4）２次関数 y = x2 − 4x+ 5のグラフを原点
に関して対称移動した放物線の方程式を求
めなさい。

（5）２次関数 y = x2 − 4x+ 5のグラフを下の
図に描きなさい。

x

y

O-4 4

-4

4

8

（6）放物線 y = x2 − 4x+ 5と直線 y = x+ 1

との共有点の座標を上の図でグラフを利用
して求めなさい。

（7）放物線 y = x2 − 4x+5と直線 y = 2x− 4

との共有点の座標を上の図でグラフを利用
して求めなさい。



4. ２次不等式 x2 + 2mx+m+ 2 > 0の解がすべ
ての実数であるとき，定数 m の値の範囲を求
めなさい。

5. ２次方程式 2x2 + 2mx + 1 = 0 が実数解をも
つとき，定数mの値の範囲を求めなさい。

6. ２次不等式　 2x2 − 3x+ 4 > 0を解きなさい。

7. ２次方程式 x2 +mx+m = 0が重解をもつと
き，定数 m の値を求めなさい。また，そのと
きの重解を求めなさい。



8. 次の条件を満たすように，定数 cの値を求めな
さい。
（1）関数 y = x2 − 4x+ c　 (1 <= x <= 5)の最

大値が 8である。

（2）関数 y = −x2 − 2x+ c　 (0 <= x <= 2)の
最小値が −3である。

9. 次の連立方程式を解きなさい。

（1）


a− b+ c = 2 · · · · · · · 1⃝
4a+ 2b+ c = −1 · · · 2⃝
9a+ 3b+ c = 2 · · · · 3⃝


